

令和5年度 第4回上郷地域会議 会議録

- 日 時 令和5年7月18日（火） 午後7時から8時45分まで
- 場 所 上郷交流館 2階 ふれあいホール
- 出席者 委 員 : 14名（欠席 2名）
事務局（上郷支所）：近藤支所長、小船担当長、伊藤主査

■次 第

「豊田市民の誓い」唱和

- 1 会長あいさつ
- 2 報告事項
 - （1）令和5年度第3回上郷地域会議の会議録について
 - （2）上郷地域バスについて
- 3 協議事項
 - （1）提言に向けた協議について
- 4 事務連絡
 - （1）費用弁償について
 - （2）次回の地域会議日程について

■議事（要約）

- 1 会長あいさつ 省略
- 2 報告事項
 - （1）令和5年度第3回上郷地域会議の会議録について
 - （2）上郷地域バスについて

上記について、事務局から報告がされた。

- 3 協議事項
 - （1）提言に向けた協議について
 - ① 事務局説明

事務局より「前回協議の振返り」・前回の地域会議後に行った書面決議の内容（「公園・施設部会の進め方について」）・「今後のスケジュールについて」の3点について説明があった。

② 全体協議

- ・提言案の冒頭（1～2ページの内容について概ね問題ないことを確認し、軽微な修正や意見があれば事務局に報告することとした。
- ・交通安全部会の提言案である「（1）交通安全について」は、委員からの意見を参考に必要箇所を修正し、細かな内容は次回会議で協議し完成を目指すこととした。
- ・公園・施設部会の提言案である「（2）公園の利活用について」は、協議時間が多く取れなかったため、今後について会長・副会長と事務局で協議し改めて委員に連絡することとした。

【「（1）交通安全について」に対する質問・意見】

- ・提言の内容の中で県道に対する内容を載せているが、市に提出する提言書の中に、県に対する内容を明記してもよいものか。
⇒市から県に上げていき、地域の声を聴いてもらうことも重要であるため良いと思う。
主要道路だけでなく、主要道路に接続する市道にも渋滞が発生していることも追記してはどうか（実際に提言書に明記するかは次回会議で協議する）。
- ・＜背景・課題＞について、朝夕の通勤通学時間帯に渋滞が起こっていることを強調した方がよいのではないか。
- ・＜市への提言＞について、交通安全施設の整備・充実は、具体的にこういったものを想定しているか。
⇒自転車通学の学生を守るような措置を講じること、自動車ドライバーに対するスピード抑止や通り抜け禁止等を訴える措置を講じること。

【「（2）公園の利活用について」に対する質問・意見】

- ・柳川瀬公園は浸水被害が最も危険な場所であると予想されるが、そのような場所に緊急退避所を作って住民の人は逃げてくるだろうか。
- ・畝部地区に緊急退避所が必要だというのは確かではあると思うので、柳川瀬公園が無理であれば、他の場所でも検討してもらえるような内容にしてはどうか。
- ・日本各地で大規模な水害が起こっているため、問題提起としては良いと思う。一方で、今年の6月の大雨の際には、上郷交流館に避難してきた人は約20人と聞いているが、本当に地域の人が水害に対して危機感を持っているだろうか、避難訓練等が不足しているのではないかと感じる。

5 事務連絡

(1) 費用弁償について

(2) 次回の地域会議日程について

◆次回会議開催

◇令和5年度 第5回地域会議

と き：令和5年8月22日（火） 午後7時から

ところ：上郷交流館 2階 ふれあいホール